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Від укладачів

Бібліографічний покажчик присвячено 30-річчю від дня 
аварії на Чорнобильській АЕС, яка отримала назву «Чорнобиль-
ська катастрофа» і спричинила істотне забруднення довкілля. 

Аварія на Чорнобильській АЕС за міжнародною шкалою 
оцінок подій кваліфікується як аварія сьомого (найвищого) рів-
ня. Ця трагедія вважається найбільшою за всю історію ядерної 
енергетики як за кількістю загиблих і потерпілих від її наслідків 
людей, спустошеністю сільськогосподарських земель, населених 
пунктів, так і за економічними збитками.  Серед перших, хто 
прийшов на допомогу мешканцям м. Прип’ять та всьому насе-
ленню зони відчуження, були й вінничани: пожежники, військово-
зобов’язані, співробітники УВС, працівники автотранспортних 
підприємств і підприємств «Агромаш», добровольці. Час, що ми-
нув, забрав життя багатьох чорнобильців, а більшості залишив 
на все життя тяжкі хвороби.

26 квітня 1986 року… Цей день змінив долі тисяч україн-
ців. Пам’ятаймо...

Видання складається з текстової та бібліографічної ча-
стин.  Відкриває покажчик стаття заступника голови міської 
громадської організації «Союз Чорнобиль України», члена 
Національної спілки журналістів України М.М.  Ястремського 
«Чорнобиль – подвиг ліквідаторів наслідків атомного лиха, біль 
втрати, пам’ять про Героїв Чорнобиля» (До 30-річчя Чорнобиль-
ської трагедії).

Бібліографічна частина представлена у восьми розділах:
1.	 Гіркий полин Чорнобиля.
2.	 Наслідки Чорнобильської катастрофи для Вінниччини.
3.	 Соціальний захист та благодійна допомога громадськості 

постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи.
4.	 Діяльність громадської організації «Союз Чорнобиль Укра-

їни» на Вінниччині.
5.	 Вшанування учасників ліквідації аварії на Чорнобильській 

АЕС.
6.	 Меморіалізація пам’яті ліквідаторів наслідків техногенної 

катастрофи на Вінниччині.
7.	 Чорнобилем гартоване перо (художнє слово письменни-

ків-земляків про Чорнобильську катастрофу).
8.	 Довідково-бібліографічні матеріали.
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Відкриває бібліографічну частину покажчика перелік зако-
нодавчих актів: Укази Президента України № 702 від 14 грудня 
2015 р. «Про заходи у зв’язку з 30-ми роковинами Чорнобильської 
катастрофи» та № 41 від 9 лютого 2016 р. «Про присвоєння вій-
ськових та спеціальних звань учасникам ліквідації наслідків ава-
рії на Чорнобильській АЕС» і Постанова Верховної Ради України 
«Про проведення парламентських слухань на тему «30 років піс-
ля Чорнобиля: уроки та перспективи».

У першому розділі представлені загальні матеріали з міс-
цевих видань і статті відомих земляків про Чорнобильську ката-
строфу та про участь вінничан – пожежних, працівників УВС, 
військових, цивільних, медиків – в ліквідації аварії на ЧАЕС. Ма-
теріал розміщено в хронологічній послідовності. Розділ включає 
підрозділ «Вінничани  – ліквідатори Чорнобильської катастро-
фи», в якому прізвища ліквідаторів розміщено в алфавіті. 

Другий розділ видання висвітлює питання наслідків Чор-
нобильської катастрофи для Вінниччини, зокрема: радіоактивне 
забруднення Вінницької області внаслідок аварії на ЧАЕС, вплив 
радіації на сільське господарство Вінниччини та продукти хар-
чування, медичні аспекти катастрофи.  Матеріал розміщено в 
хронологічній послідовності. У підрозділі «Радіоактивне забруд-
нення Вінницької області внаслідок аварії на ЧАЕС» матеріали 
розміщено в алфавіті районів області, в межах виділених райо-
нів – у хронології.

Третій розділ присвячений соціальному захисту постраж-
далих внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

Четвертий розділ висвітлює діяльність громадської орга-
нізації «Союз Чорнобиль України» на Вінниччині. 

П’ятий розділ присвячений вшануванню пам’яті учасників 
ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС. 

Шостий розділ покажчика представляє матеріали про 
меморіалізацію пам’яті ліквідаторів наслідків техногенної ка-
тастрофи на Вінниччині, зокрема про пам’ятники і пам’ятні 
знаки чорнобильцям, музеї пам’яті Чорнобиля, відображення по-
двигу ліквідаторів Чорнобильської аварії у мистецтві, храми як 
пам’ятники вічної слави героям Чорнобиля.

Сьомий розділ представляє прозові та поетичні твори 
письменників-земляків про Чорнобильську катастрофу. Матері-
ал тут згруповано в алфавітній послідовності.
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Довідково-бібліографічні матеріали, що висвітлюють пи-
тання Чорнобильської катастрофи, розміщено у восьмому роз-
ділі покажчика. 

У третьому, четвертому, п’ятому, шостому, восьмому 
розділах покажчика матеріал розміщено в хронологічній послі-
довності.

Видання супроводжують допоміжні «Географічний по-
кажчик», який містить топоніми (географічні назви), розташо-
вані за адміністративно-територіальним поділом, та «Іменний 
покажчик», у якому в алфавітному порядку розміщені прізвища 
авторів, редакторів, упорядників, ліквідаторів Чорнобильської 
аварії, осіб, що згадуються в пронумерованих бібліографічних 
описах. Номерами, взятими в круглі дужки, позначені матеріали, 
присвячені тій чи іншій особистості. 

При підготовці покажчика використовувалися державні 
літописи газетних та журнальних статей, краєзнавчий довід-
ково-бібліографічний апарат і ЕБД (електронні бази даних) 
бібліотеки та мережа Інтернет. Інтернет-ресурси розміщені у 
всіх розділах покажчика.

Включені у видання матеріали здебільшого переглянуто de 
visu.

Найбільша увага приділялась перегляду публікацій у місце-
вій пресі. Перше офіційне повідомлення про аварію на Чорнобиль-
ській АЕС в обласній газеті «Вінницька правда» було надруковано 
6 травня 1986 р. 

Даний покажчик не претендує на повноту і всеохоп-
ність. Відбір літератури закінчено в січні 2016 року. 

Видання розраховане на представників органів влади, 
краєзнавців, екологів, педагогів, бібліотечних працівників, сту-
дентську та учнівську молодь, всіх, кого цікавлять ці трагічні 
сторінки в історії України. 

Відгуки та побажання надсилайте на адресу:
21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 73,
Вінницька ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва

Відділ краєзнавства
Факс (0432) 67-03-41
Тел.: (0432) 56-28-24

E-mail: inform@library.vn.ua
E-mail: kraev@library.vn.ua



8

Чорнобиль – подвиг ліквідаторів наслідків 
атомного лиха, біль втрати, 

пам’ять про Героїв Чорнобиля
До 30-річчя Чорнобильської трагедії 

30 років минає з того часу, коли Чорнобиль розіп’яв нашу 
отчу землю та сколихнув увесь світ, а чорний день Чорнобиль-
ської трагедії продовжує хвилювати людей – і тих, кого він заче-
пив чорним крилом, і тих, хто народився на покривдженій землі.

Усе, що сталося в ніч на 26 квітня 1986 р., виплеснулось за 
межі однієї країни, набуло глобального характеру. Чорнобильська 
катастрофа стала однією з найтяжчих трагедій у багатовіковій іс-
торії українського народу, що привернуло увагу до чорнобиль-
ських проблем і до країни, де вона виникла.

З тих пір Україна розплачується за Чорнобиль неймовірно 
високою платою: втраченим життям, здоров’ям, психологічними 
та економічними проблемами.

Наслідки Чорнобильської катастрофи не даватимуть спо-
кою людству ще багато років.

Як відзначалось на Парламентських слуханнях «30  років 
після Чорнобиля: уроки та перспективи» 16 березня 2016 року, 
внаслідок Чорнобильської катастрофи в Україні забруднено 
2293 населених пунктів, що розташовані в 77 районах 12 облас-
тей. Станом на 1 січня 2016 року в Україні 1 млн 961 тис. 904 гро-
мадянина мають статус постраждалих від наслідків катастрофи, у 
тому числі 108 тис. 530 інвалідів і 418 тис. 777 дітей. 

Драматизм Чорнобиля не піддається ніякому виміру. 
Чорнобиль  – це біль і трагедія, мужність і самопожертва 

людей, які вступили у двобій з атомною стихією.
Ми сьогодні із вдячністю згадуємо першу шеренгу лікві-

даторів. Низько схиляємо голови перед пожежниками, правоохо-
ронцями, військовими, лікарями, будівельниками, автомобіліста-
ми, науковцями, усіма, хто пішов тоді в ядерний вогонь, щоб зу-
пинити ланцюгову реакцію смерті.

Герої першої шеренги  – Леонід Телятников, Віктор Кібе-
нок, Володимир Правик, Василь Ігнатенко, Микола Ващук, Ми-



9

кола Тименок, Володимир Тишура. Їх героїзм, самовідданість та 
мужність заслуговують найвищої поваги, шани та подяки. Вони 
виконали найвищий синівський обов’язок перед отчою землею і 
рідним народом – зупинили ескалацію катастрофи. Серед першої 
шеренги  – випускник Вінницького училища пожежної охорони 
Герой України Микола Ващук, ім’ям якого названа одна з ву-
лиць м. Вінниця. Свято зберігають пам’ять про свого випускника 
Миколу Ващука у Вінницькому вищому професійному училищі 
Львівського державного університету безпеки життєдіяльності.

Так починався літопис всенародного подвигу. Герої Чорно-
биля залишили незгладимий вічний слід, який світитиме нам у 
дорозі. 

Тепер Україна щорічно 26 квітня відзначає як День Чорно-
бильської трагедії, а 14 грудня – як День вшанування учасників 
ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, як День пере-
моги над розбурханим реактором. А 2016 рік оголошено роком 
вшанування пам’яті ліквідаторів наслідків цієї вселенської біди.

Україна найбільше постраждала від полинової біди.  Це 
близько трьох з половиною мільйонів постраждалих, забруднено 
майже 10  відсотків території нашої держави.  Вражають медич-
ні наслідки катастрофи.  За даними Всеукраїнської громадської 
організації «Союз Чорнобиль України», з 600 тисяч ліквідаторів 
майже десять відсотків померли і 165 тисяч стали інвалідами.

Цілий материк українського духовного буття був поглину-
тий радіоактивною мертвою зоною, де зупинилася цивілізація, і 
корінні мешканці цього унікального краю розсіялися по світу.

Чорнобиль – це великий шмат території, який відпанахали 
від нашої Батьківщини й оголосили «Зоною відчуження» – відчу-
ження України від України, відгородженої колючим дротом біля 
самого серця.

Не оминула ця біда і Вінниччину, земля якої поряд з іншими 
регіонами розділила і подвиг ліквідаторів, і біль втрат, і пам’ять 
про загиблих. Радіоактивного забруднення зазнали вісім районів 
області.

На вівтар перемоги у боротьбі з радіаційним лихом область 
дала шість тисяч ліквідаторів, серед яких – понад триста жінок.

Сьогодні на Вінниччині проживає 894331  постраждалий 
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через аварію, з них – 4805 ліквідаторів, з яких 28 – інваліди. По-
руч з нами вже 937 вдів ліквідаторів.

У нашого народу є гарна традиція – в пам’ять про героїч-
ну чи сумну подію зводити храми, пам’ятники, кургани, ставити 
хрести, видавати Книги пам’яті.

25 років існує обласна громадська організація «Союз Чор-
нобиль України» – наймасовіша, найвпливовіша громадська ор-
ганізація зі своїми активними осередками в 24  районах облас-
ті. Вона має значні здобутки у сфері соціального захисту чорно-
бильців, у збереженні пам’яті про мужніх вінничан-ліквідаторів, 
у патріотичному вихованні молоді: 19 пам’ятників, музей «Чор-
нобиль» у місті Гайсин, Книги пам’яті та інше.

Активісти Вінницької міської громадської організації 
«Союз Чорнобиль України» першими в області почали збір мате-
ріалів та спогадів учасників ліквідації наслідків аварії. Тут засно-
вано Книгу пошани, Чорнобильську поминальну книгу, видано 
дев’ять Книг спогадів, ряд буклетів, плакатів, відкрито сторінку в 
мережі Інтернет, понад десять років ведеться фотолітопис діяль-
ності організації. Міська організація має свій прапор, нещодавно 
відзначила своє 20-річчя, виготовила і освятила ікону «Чорно-
бильський Спас».

У правлінні міської організації склалися гарні творчі зв’яз-
ки з колективами обласної бібліотеки ім. К.А. Тімірязєва та об-
ласного краєзнавчого музею.

Разом проведено понад десять презентацій книг, виданих 
активістами цієї організації, багато вечорів-зустрічей з ліквідато-
рами, вдовами ліквідаторів, тематичних виставок на відзначення 
роковин Чорнобильської аварії та до Дня ліквідаторів.

Сьогодні Книги пам’яті є в бібліотеках, музеях, школах, у 
сім’ях ліквідаторів. Вони стали практичними посібниками у па-
тріотичному вихованні підростаючого покоління.

Нині активісти працюють над виданням до 30-х роковин 
катастрофи Книги пам’яті про померлих вінничан-ліквідаторів та 
розділу до книги «25 років Всеукраїнській громадській організа-
ції «Союз Чорнобиль України». Всі ці книги – данина пам’яті і 
шани героям і жертвам Чорнобиля.

Кожна країна у своїй історії має дати, забувати про які не 
дозволяє людська пам’ять.
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Що сьогодні відбувається в Чорнобильській зоні? Якщо 
дуже коротко, то найперше тут здійснюється будівництво нового 
безпечного саркофагу.  На захоронення прийнято першу партію 
твердих радіоактивних відходів.  Здійснюється постійна експлу-
атація сховищ для захоронення рідких радіоактивних відходів, 
проводяться заходи із зняття з експлуатації атомної станції, звіль-
нення енергоблоків від ядерного палива, підтримка їх у безпеч-
ному стані.

Вивчається питання створення Чорнобильського біосфер-
но-екологічного заповідника на частині зони. Поряд із зоною вже 
функціонує Поліський радіаційно-екологічний заповідник на те-
риторії Республіки Білорусь.  Ініціюється також питання повер-
нення до господарської діяльності певної частини 30-кілометро-
вого радіуса.

Система охорони здоров’я, її лікувально-профілактичні за-
клади докладають зусиль для максимального забезпечення хво-
рих та постраждалих від радіації медичною допомогою. Але ко-
штів державного та місцевого бюджетів не вистачає для повного 
забезпечення потреб постраждалих ефективними лікувальними 
заходами, з року в рік зменшуються видатки на пільгове забезпе-
чення постраждалих лікарськими засобами.

Такі негаразди негативно позначаються на моральному ста-
новищі постраждалих, затримують терміни отримання медичної 
допомоги, збільшують кількість звернень громадян зазначених 
категорій до центральних органів виконавчої влади.

Проблеми, пов’язані з чорнобильською тематикою, нині ві-
дійшли на задній план через воєнні дії, але від їхнього розв’язан-
ня багато в чому залежить наше майбутнє. Ми маємо думати, що 
буде з прийдешніми поколіннями, оскільки наслідки Чорнобиль-
ської трагедії будуть відчутні ще дуже довго. 

Вічна шана та подяка ліквідаторам Чорнобильської ката-
строфи.

Нескінчена пам’ять про тих, чиє життя обірвав смертонос-
ний атом.

Низький уклін Героям Чорнобиля.
М.М. Ястремський
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леного радіоекологічного контролю за 2005–2009 р.р.  / В.Г. Да-
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хворюваність на рак щитовид. залози серед населення] / О. Кор-
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Опис, засн. на версії, датов.: 19.07.2012.

575. Мозговой, В. «У нас очень много денег, и нам их надо 
использовать»  : [про держ.  програму з лікування важкохворих 
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на гривень на ліки чорнобильцям  : [з міськ.  бюджету Вінниці 
500 тис. грн виділено на пільг. рецепти на ліки для ліквідаторів 
аварії на ЧАЕС] /  Інна Мартонікова // Місто. – 2015. – 1 лип. – 
С. 2.

2.3.1. Вінницький обласний спеціалізований клінічний 
диспансер радіаційного захисту населення

579. Волошенюк, І. «Буржуйської лікарні не буде»  : [про 
Вінниц. обл. диспансер радіац. захисту населення та стан здоров’я 
жителів обл.] / І. Волошенюк // Подолія. – 1996. – 29 черв.

580.  Марчук, Т.  Тут захищають від радіації  : [про 
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С. 3.

588.  Маначин, А.  Наші пацієнти особливі  : [голов.  лікар 
обл.  диспансеру радіац.  захисту населення про мед.  обслуго-
вування потерпілих] /  А.  Маначин //  Медицина Вінниччини.  – 
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адміністрація : офіц. інтернет-представництво. – Режим доступу: 
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117–123, 143, 217, (251), 
252–255, 333, 334, 698, 727, 
739, 745, 774, 794, 865, 945, 
946, 954, 956, 965, 982, 1010, 
1055

Лаціс М.П. 12, 15, 90
Лаціс М.Я. (120, 256)
Лебідь А. 257
Левицький А. 863
Левчук С.О. (258)
Легун В. 651
Лель П. (259)
Леськів Б. 489
Лесько О.І. 146, 705
Лехневський В. (260)
Лещенко С. 147
Лисенко В. 1036
Лисюк В. (261) 
Литвинов В. 614
Литвинчук З.Б. (262)
Лісовий А. 1016
Літвіненко В. 472, 474, 475
Літвінова З.С. (122, 263)
Літинський В. 491
Лобановська Г. 1051
Луків М. 1017–1019
Лунгу М. (264)
Любінецький С. 102
Любченко О. 1020
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Лялюк О.Г. 413
Ляшук Г. 45, 46, 375, 636, 667, 

1021
Ляшук Г.Л. 1022

Мадей І.С. 879
Мазур Г. (265)
Мазур Г.Т. (266)
Мазур І.М. (267)
Майков Ю.І. (268, 269)
Макарова О. 687
Маковій А. 646, 719
Максименко З.О. (120, 270, 271)
Максимчук В. (757)
Максимчук С. 506
Малаховський В. 941
Малиновська Т. 715
Малофєєв В. (149)
Мананікова С.П. (119, 272)
Маначин А. 394, 541, 581, 584, 

587, 588, (589)
Маренич В. (273)
Маркова Л.С. (274) 
Мартонікова І. 578, 1023
Марущак А. 275, (276)
Марущак А.В (277)
Марцись О. 110
Марцінковський Л.Т. 458, 459
Марчук Т. 532, 580
Матвійчик А. 656, 720
Матвієнко А.С. 665
Матущак К. 412, 649
Мацько В. 1024
Машевцев А. (906)
Медведєва І. 476
Медвєдєва Є.М. (278)
Мельник А. 247

Мельник В. 530, 773, 1025
Мельник Г. 962
Мельник М. 154, (279)
Мельник Т. 395, 631
Мельник Т.І. 438
Мельницький І. 620
Мирончак Н. 865, 907
Михайленко І. 179
Михайлова Т. 621
Мірошник Л.В. (119, 280, 281)
Міхєєва З. 433, 452, 543
Міхєєва З.Ф. 556
Міщенко В.П. (282)
Мовчан І. 155
Мовчанюк Г. 1026
Мозгова Т. 808
Мозговой В. 575
Мончинська Г.С. (119), (283)
Мороз В.Д. 106
Мороз О. 786
Мосендз О. 917
Мотричук Т.В. (284)
Мрачковська Л. 461, 462, 678
Мудрагель К.М. (285) 
Мудрак М. 162
Мусорін Є. (286)
Муха П.І. 742
Мяснянкін Є. 95

Набухотний Т.К. 524
Нагачевський А. 104, 279, 326
Нагорний В. (111)
Надворний В. 47
Назарчук М.М. (287)
Наконечний І. (289)
Наконечний І.Г. (288)
Нечай Л.Б. (122, 290)
Нечуй А. 834
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Ніжньовська Г.В. (119, 291)
Нікітіна В.К. 293
Нілов М.Г. 22
Німенко Л.І. (122, 292)
Нінчук В.О. 572
Новак Р.Г. (294)
Новосад В. 48, 57, 541, 623, 

716, 717
Новосад К. 798, 842

Огородник М. 451, 586
Окіпняк Ю. 187, 277
Оленченко О. 797, 835
Олефір В. 1027
Олійник А. 269
Олійник С. (295), 1028
Ольштинський С. 424
Олянчук О. 287, 768, 843, 875
Омельчук А. 99
Омелянчик Т.Г. 710
Опольський В. (149)
Орлова Т. 1029
Осадчук Н.М. (296)
Остапенко Т. 31
Островська Г. 884
Отделок А. Д. (46)
Оцупок Л.О. (297)
Очеретний П. (298)

Павленко І. 400
Павленко О. 33
Павлишен В.О. (147)
Паламар В. 369, 1030
Паламар І.В. 572
Паламарчук Л. 289
Панасюк І. 871
Панасюк Р. 1031
Панасюк Ю. (100), 299

Пантелейчук М. 844
Панченко Є.Л. (53)
Панчук В. 515
Паньковська О. (301, 711)
Паньковська О.М. (120, 300)
Пархоменко Г. 483
Пастушенко Л. 1032
Пацар Ф.І. 417
Пачаєва Г.В. (302)
Пачка О.А. (122, 303)
Педорук Д. 826
Педос С. 404
Песпечнук О.В. (114)
Песпечнук Р.С. (114)
Петінов М. 610
Петрик В. 323
Петрик Н.М. (304)
Петрина М. 755
Петрова Л.О. 1075
Петровська Т. 764
Печак В. 19, 26, 399, 780, 787
Печак В.І. (602)
Пилипинчук В. 806
Пилипчак Я. 100
Пиндик Г.А. (120, 305)
Пип’як І. 641
Підлісна К.Ф. (306)
Пінчук В. 571 
Піх Н. 111
Пічкур Д. 383, 442, 446, 460, 

526, 587, 643, 644, 658, 660, 
724, 726, 751, 824, 827, 831, 
832, 937

Пликанчук Т.В. 1033
Площанська Л. 583
Пльонсак Є.Ю. (119, 144, 307)
Побережна Т.Є. (122, 308)
Поворознюк М. (1050)
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Поворознюк М.І. 572, (688)
Погребняк В. 141, 405, 419
Подільський Е. 611
Подолян А. 845
Подолян О.С. (146)
Подолян С.І. 107
Поклад Н. 1034, 1035
Покотилов О. 607
Полонець В. (530)
Полуведько О. 669, 906
Полянський О.О. 435
Полярна О. 539
Пономаренко З.О. (309) 
Пономаренко Н. 870
Попик Т.О. (310)
Поплавська Г.С. (311) 
Попович А.О. (312)
Порошенко П. 1, 2
Постель Г.М. (313)
Постой П. (314)
Похилюк О.М. 710
Приймачик Ф. 1036
Пристопюк В.П. 455, 572
Присяжна Ю.О. 572
Присяжний П.О. 572
Приходський О. 537, 582
Приходський О.О. 544
Прихожай О. 188, 584, 622, 676, 

712, 713
Продан В. 700, 740
Продан В.В. (717)
Проценко В. 63, (71, 149), 

169, 201, 392, 723, 724, (728)
Проценко В.Я. 58, 646, 656, 

(602), 675, 677, 719, 720
Прусак В.М. 892
Прушковська В. 1037
Пуздрановський А.П. (96)

Пустіва В. 531, 540, 559, 591
Пухлик Б.М. 522, 526, 540
Пшук В. (159) 

Рабенчук В. 1038, 1039
Радзіх І. 276, 693
Райчук А. 718
Ратушний С. 480
Ребренюк Н.В. (144, 315)
Ревуцький В.А. 401
Редько В. 418
Ремега Л.О. (316)
Ремеза В.В. (317)
Рикун І.Е. 1072
Римаренко Н. 1081
Родинкова В. 387, 448, 450, 486
Руда М. 219
Руданський С.В. 1073
Руденко В. 370, 512, 517
Руденко М. 668
Ружич В. 445, 485
Русінова Г. 640, 654, 659, 660
Рябошапко Г.Г. (318)

Саволюк В. (708)
Сагайдачний П. 545
Садовенко О. 684
Самошевська К. 148, 193, 801
Сандул Н.М. (144, 319)
Сауляк В. 947
Сафронов К. 516
Свердл С. 1040
Сегеда Ю. 27, 1041
Семенюк В. 772, 847
Сергієнко В. 666
Сердюк В.І. (146) 
Сердюк В.Р. 447
Сердюк Ж.О. (122), (320)
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Сидоренко Ю. 39, 151
Синицький В. 73, 241, 939, 1069
Синицький В.Г. 77, 909, 1042, 

1043
Синякова С. 436
Ситковецька Л. 468
Ситковецька Л.А. 377
Сікорський О. 667
Сіньковський В. 529
Сіньковський В.Л. 634, 642, 657
Скидан Н. 800
Скоробрех В.А. (132)
Скоробрех М.П. (132)
Скрипник В. 178, 264, 500, 551, 

563, 685, 695, 867
Славіна С. 792
Славінський П.М. (321) 
Сліпенька Е.В. (122, 322)
Слободинська Т. 153
Слободянюк П. (323, 324, 864),

1081
Слободянюк П.В. 79, 85, 1044
Слободянюк С.А. (122, 325)
Служивий О.П. 572
Смілянець Г. 730
Снігур М. 51
Собченко А. 389
Собчук М. 1045
Сокіл В. 78, 98, 117–123, 126, 

127, 698, 865, 924, 945, 946, 
954, 956, 965, 982, 1010, 1055

Сокіл В.Ф. 90, 1046
Соколовський Т.П. (110)
Соловей О. (326)
Соловей О.П. (327)
Соломатін Ю. 443, 470
Соломонова Т.Р. 395

Сопун А.А. 572, (602), 699
Сорока П.М. (96)
Спасова Л. 352
Спеней Л. 402
Спеней Л.І. 572
Спиця М.Г. 1071
Спірідонова Л. 393
Старинцев І. 649
Старіков О. 80
Стасюк В.А. 572
Стебновська Г. 612
Степаненко В. 340
Степанченко М.А. 328
Степанюк В.А. 1047, 1048
Степанюк О.В. (122, 329)
Степовик Н. 549
Стеченко Є.С. (330)
Столяр В.П. (331)
Столярик Т.І. (332)
Стрельбицький М. 1049
Стрельчук В. 701
Струтинський В. (333), (334)
Стукальський Г. 135
Суркова Т. 1076

Таран А.Л. (335)
Таранюк Є. 379, 688, 1050
Тарапата Ю. 101
Тарасюк В. 852
Тарасюк Г. 1051
Тарасюк М.Б. 572
Татарин М. 553, 647, 782, 854
Твердохліб П.А. (120), (337)
Твердохліб [без імені] (336)
Тєлєга Л. 121
Терещук О.Д. 572
Тетянчук А. 708
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Тимчишин В. 670
Тирса С. 1052
Тиха О. 895
Тичинський М.В. 528
Тишкевич В.Л. (338), 1070
Ткач С. 1053
Ткаченко Ж. 698
Ткаченко Ж.Д. 60
Ткачук Г. 788
Ткачук М. 1031
Ткачук Н. 671
Ткачук Н.В. 642
Ткачук О. 915, 930
Томчук М.Ю. 339
Тригуб О. 566
Трошкова А. 364
Тупчій Л. 885

У. Н. 560
Уразовська Л. 546
Усатюк В. 916

Фарафон Л. 377, 468, 931, 933
Федорович Р. 630
Федорченко Н. 673
Фейгін С.Д. (340)
Филин А. 1054
Фомочкіна Л.М. 572
Фросеняк Є.Б. (106)
Фурик Я. (341)

Хаммер А. 571
Харитонов Б. 1055
Харькова Ю. 757
Хитрук І. 944
Хмара А.П. 572
Хмарук Л. 639 
Холодний М. 1056

Хортюк Г.А. (342)
Хоменко Н.В. 1043

Царенко М. 454
Царенко О. 375, 376, 637
Цехмейструк А. (343)
Циганюк В.Ф. 1074
Цимбал В. 1057
Цимбал М.І. (344)

Чайка В. 463
Чайковський О. (159)
Чамара В. 534
Чебан О. 616, 691
Чекалюк В. 224, 652
Червенчук М. 750
Червінко Н.П. (345)
Червінчук І. 83, 554
Черевко Н. (346)
Черемховський [без імені] (347)
Черкаський Ю. (348)
Чернега М. 160
Черній О. 963
Чернявський О. 589
Чернуха В. 891
Четвертинівська Н. 137, (349)
Чехов Ю. 647
Чехова Н.М. 572
Чорна В.М. (119, 350)
Чорна Г. 680
Чорний А.Т. 351
Чорнобривець О. 664
Чорногуз О. 696
Чорнолуцька Т.І. 572, 699
Чубач Г. 1058
Чудновець Т. 87

Шайдецький Ф. 1059
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Шаміс Л. 235, 905
Шаргородська Н.Г. (352, 353)
Шароварська С. 125
Шевченко Л.Г. (122, 354)
Шевчук Л.І. (119, 355)
Шевчук О.С. (146)
Шевчук Р. (356)
Шевчук Р.Б. 356
Шевчук Ф. 211, 736, 913, 934, 

958
Шеремет В. (357)
Шибкий В.О. (358)
Шимчик О.В. (119, 359)
Шипович В.В. (360)
Шквира А. 857
Шкільнюк А. 680 
Школьна Т. 331
Шкриль Р. (148)
Шкриль Р.А. (361)
Шлеймович М.С. 1071
Шмагалов В. 186, 358
Шовкошитний В. 1068
Шпаковська Ю. 456, 593, 594
Штейнман Б. 423
Штогран Ю. 803
Штогріна Л.І. (362)
Шуткевич О. 694, 703

Щербатюк П.В. (106)

Юрчак Ю. 1060

Яворівський В. 9, 28, 29, 
1061–1063

Яворівський В.О. 1064
Яворська Г.І. (498)
Яворська О. 424
Яворська О.Г. 498

Ядвіжина С.А. (144, 363)
Яковенко П.В. (146)
Яковенко Т. 1065
Яковишин М. (364) 
Якуненко [без імені] (365)
Яновий Р. 112
Яремчук О.С. (830)
Яремчук Ю. (748)
Ярова С.П. (120, 366)
Яровий М.Ф. 1066, 1067
Ярущак В. 56, 1070
Ясінський В. 49, 50, 52, 94
Ястремський М. 10, 40, 41, 54, 

55, 62, 66–68, 71, 74, 78, 89, 
98, 144, 155, 161, 183, (368, 
369), 576, 674, 783, 799, (865), 
886, (890, 898), 955, 978, 
980, 982, 1010, (1025, 1030, 
1053), 1055, 1068, 1069

Ястремський М.М. (53), 70, 90, 
117–123, 128, 138–140, 153, 
156–158, 165, 167, 171, 172, 
174–176, 181, 184, 191, 192, 
195, 196, 198–200, 202–204, 
206, 209, 213–215, 218, 220, 
222, 225, 226, 229, 230–234, 
237, 242, 245, 249, 250, 256, 
262, 263, 265, 266, 267, 271, 
272, 274, 278, 281, 283–285, 
290–292, 294, 296, 297, 300–
313, 315, 318–320, 322, 325, 
327, 329, 330, 332, 337, 338, 
342, 345, 350, 353–355, 359–
363, 366, (367), 596, (602), 
698, 923, 945, 946, 951, 954, 
956, 965, 966, 1070

Яхненко О. 465, 722
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Барський район 47, 49, 50, 52,
94, 150, 177, 187, 188, 207, 
466, 752, 755, 845

м. Бар 164, 227, 243, 244, 351

Бершадський район 176, 281, 
349, 938

м. Бершадь 913

Вінницька область 82, 370–
374, 376, 378, 380–384, 386, 
387, 390, 392, 393, 395, 398, 
406–415, 420–457, 482–488, 
494, 495, 499–501, 519, 522, 
529, 531, 536, 537, 547, 556, 
558, 559, 572, 846

Вінницький район 76, 96, 319, 
467, 830

м. Вінниця 48, 167, 171, 175, 
186, 202, 208, 220–223, 225, 
226, 235, 242, 245, 263, 290–
292, 300, 301, 303, 310, 313, 
320, 322, 325, 329, 333, 335, 
337, 355, 366, 397, 458–465, 
509, 513, 514, 530, 532, 533, 
539, 540, 543–546, 577–598, 
653, 710, 739, 750, 760, 765, 
767, 777, 785, 792, 828, 831, 
832, 836, 837, 842, 858, 859, 
865, 876, 880, 886, 888–890, 
893–895, 902, 904–908, 919,     
928, 942, 944, 948, 950, 951, 
953, 957, 963

с. Бохоники 873, 881, 899
c. Вінницькі Хутори 490
смт Вороновиця 882
cмт Десна 363
c. Іванівка 236
с. Лука-Мелешківська 331
cмт Стрижавка 69
c. Сосонка 86

Гайсинський район 81, 97, 
162, 282, 283, 350, 379, 402, 
468, 688

м. Гайсин 199, 204, 224, 229, 
234, 273, 298, 307, 328, 336, 
343, 357, 359, 565, 652, 871, 
915, 930–933, 935

c. Кункa 377

Жмеринський район 260, 287, 
296, 346, 347, 354, 718, 782, 
849

м. Жмеринка 758, 768, 843, 
851, 854, 855, 862, 868, 870, 
875, 885

Іллінецький район 75, 93, 108, 
141, 179, 277, 419, 693, 762

м. Іллінці 249, 250, 267, 284, 
311, 405, 924

c. Жорнище 166
c. Кальник 126
c. Китайгород 107

Географічний покажчик
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м. Калинівкa 289, 305

Козятинський район 87, 130, 
776, 788, 793, 808

м. Козятин 230, 237, 246, 261, 
286, 304, 321, 338, 839, 840, 
841, 877, 921, 925

с. Непедівка 258
с. Флоріанівка 878

Крижопільський район 51, 
736, 803

с. Жабокрич 934

Куба 560

Липовецький район 113
с. Троща 884

Літинський район 79, 342
смт Літин 294, 323, 324, 864, 

891, 892
с. Малинівка 852

Могилів-Подільський район 
80, 469, 496, 947

м. Могилів-Подільський 232, 
233, 312, 911, 912

Мурованокуриловецький 
район 88, 129, 962

смт Муровані Курилівці 917, 
918, 920

c. Снітків 401

Немирівський район 73, 106, 
131, 146, 172, 198, 216, 271, 
297, 345, 404, 470, 705, 838

м. Немирів 489, 523, 866, 914
c. Ковалівкa 133
c. Новi Обиходи 689, 704
с. Самчинці 641, 692
с. Сокілець 850

Оратівський район 77, 92, 241, 
909, 910

смт Оратів 833

м. Пітерборо 767

Піщанський район 197, 215
смт Піщанкa 231, 332

Погребищенський район 853, 
857

м. Погребище 879

м. Прип’ять 152

Теплицький район 353
смт Теплик 352

Тиврівський район 471
м. Гнівань 205, 326, 327, 897, 

916
c. Селище 163
c. Тростянець 756

Томашпільський район 391, 
472–475, 769, 926
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смт Томашпіль 764

Тростянецький район 178, 
476, 512

смт Тростянець 922
м. Ладижин 165, 265, 266, 274, 

278, 285, 293, 306, 330, 360–
362, 801

с. Ободівка 958

Тульчинський район 385, 389, 
477, 478, 506, 525

м. Тульчин 209, 272, 874

м. Фукусіма 1029

Хмільницький район 191, 196
м. Хмільник 861
с. Чернятин 887

Чернівецький район 573

смт Чернівці 214
c. Борівка 145, 259
c. Гонтівка 110

Чечельницький район 184, 
317, 388, 417, 497, 759

м. Чорнобиль 59, 60, 929, 1040

Шаргородський район 111, 
159, 160, 394, 416, 479, 480, 
498, 662, 791

смт Шаргород 927
с. Лопатинці 364

Ямпільський район 100, 400, 
481, 741, 775

м. Ямпіль 869, 872, 896
c. Безводне 238
с. Довжок 219



Бібліографічне видання

Чорнобиль: вінницькі сторінки 
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